

Тренировка в случае вооруженного нападения

11.10.2022г. в МБОУ Маслянинской СОШ №1 была проведена плановая тренировка для учителей и учеников по отработке действий в случае вооруженного нападения. Трагедия в Ижевске в очередной раз заставила задуматься о безопасности детей. Перед тренировкой для всех учащихся и работников школы были проведены инструктажи с алгоритмом поведения и реагирования в случае опасности.

В школе разработана инструкция, как всем действовать в случае нападения. Выбегать из школы, как в случае пожара, нельзя, потому что можно сразу погибнуть. Нужно действовать иначе. В случае нападения дети должны быстро забежать в класс, учитель закрывает дверь на замок, после этого дети закидывают дверь изнутри стульями и партами и прячутся в дальнем углу от окон, не забывая выключить телефоны или поставить их на беззвучный режим. Тренировка прошла слаженно. Дети действовали с энтузиазмом, серьезно отнеслись к тренировке и советам учителей.

Такая тренировка необходима для правильной реакции детей и взрослых в возможных опасных ситуациях. Она позволяет выработать навыки самозащиты, объясняет детям на практике, что и в какой момент они должны сделать, чтобы сохранить жизнь.

Напомним, в школе уже введены антитеррористические ограничения. Теперь в здание общеобразовательного учреждения не допускаются родители и иные посетители, а двери запираются.





Инженер по ОТ и ТБ Головина О.С.